



В Санкт-Петербурге осуждена бывший оперативный дежурный одного из отделов полиции



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Ирины Шепель, бывшего оперативного дежурного дежурной части 30 отдела полиции УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга, капитана полиции. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 и ч.2 ст. 292 УК РФ (превышение должностных полномочий, служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что Шепель в 22 часа 00 минут 17 февраля 2014 года, находясь в дежурной части указанного отдела полиции, расположенного в доме 69 по 8-й линии Васильевского острова, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к местной жительнице, незаконно задержала ее, за якобы совершенное административное правонарушение, лишив свободы до 11 часов 47 минут 18 февраля 2014 года. Кроме того Шепель внесла заведомо ложные сведения в протокол об административном задержании о якобы совершении потерпевшей мелкого хулиганства.

По результатам расследования уголовного дела Шепель уволена из органов полиции.

Приговором суда Шепель назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1023814>